
チャーター便ご登場の皆様限定 アンケート 
 

 

 

目的：隠岐島への旅行の目的や、情報源・満足度等を把握する  

対象：隠岐島へ全国各地から就航するチャーター便搭乗者 

方法：QR コードを使った Web アンケート （抽選で特産品があたる） 

期間：5 月 1日～2 月末までのチャーター便が運航する期間（5 月・9 月・10 月・2月） 

結果：隠岐空港利用促進協議会ホームページで公表 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

① 今後、隠岐の観光情報やキャンペーンのお知らせ、アンケート等のご案内をメール 

にて差し上げてもよろしいでしょうか。 

② どの情報により隠岐旅行への興味や関心が高まりましたか？ 

③ 上記質問で「雑誌」と回答された方、よろしければその雑誌名を教えてください。  

④ 今回のご旅行にあたり、隠岐以外で来訪を検討したが訪れなかった観光地があれば 

教えてください。  

⑤ お土産の購入点数について教えてください。 

⑥ お土産について何かご意見ございましたらお聞かせください。  

⑦ ご宿泊いただいた宿泊施設について何かご意見ございましたらお聞かせください。 

⑧ 今回のツアーには組み込まれていなかったが訪れてみたかった場所があれば 

教えてください。 

⑨ ツアーに参加する前と後とで隠岐への印象の変化があれば教えてください。 

⑩ 特に印象に残った観光地や食事があれば教えてください。 

⑪ 隠岐旅行の総合満足度はどのくらいですか？ 

⑫ 訪れた観光地や体験されたアクティビティの満足度はどのくらいですか？ 

⑬ 隠岐への旅行を友人・知人等に紹介する可能性は、どれくらいありますか？ 

⑭ また隠岐へ旅行する可能性は、どれくらいありますか？ 

 

概 要 

アンケート内容 



チャーター便ご登場の皆様限定 アンケート結果 
 

【 アンケート回答者数：３２３名 ※特産品があたる抽選の当選者数は１３名 】 

 

 

 

  ＊回答数３２３件 

"は い"と回答した数：２２２件 

"いいえ"と回答した数：１０１件 

 

 

＊回答数４７２件 

第１位 旅行会社・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数：１９０件 

  第２位 パンフレット・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ７４件 

  第３位 友人・知人からの紹介・・・・・・・・・・・・・・回答数： ５７件 

  第４位 隠岐の公式観光ポータルサイト"隠岐の島旅"  ・・・回答数： ４９件 

  第５位 テレビ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ３３件 

 

 

＊回答数４件 

"中日新聞" ／ "週末ハイキング" ／ "地球の歩き方" ／ "島旅シリーズ" 

 

 

 

 ＊回答数１３６件 

第１位 対馬・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： １５件 

  第２位 佐渡島・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： １３件 

  第３位 壱岐島・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： １１件 

  第４位 屋久島／八丈島・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数：  ８件 

  第５位 五島列島／北海道・・・・・・・・・・・・・・・・回答数：  ７件 

 

 

 ＊回答数３２３件 

第１位 １１個以上・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ９９件 

  第２位 ５個・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ４４件 

  第３位 ３個・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ３９件 

第４位 ４個／８個・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２６件 

  第５位 ６個・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２２件 

  ※一人あたり平均６．９６個のお土産を購入 

① 今後、隠岐の観光情報やキャンペーンのお知らせ、アンケート等のご案内をメール 

にて差し上げてもよろしいでしょうか。 

② どの情報により隠岐旅行への興味や関心が高まりましたか？（複数回答可） 

③ 上記質問で「雑誌」と回答された方、よろしければその雑誌名を教えてください。 

④ 今回のご旅行にあたり、隠岐以外で来訪を検討したが訪れなかった観光地があれば 

教えてください。（複数回答可） 

⑤ お土産の購入点数について教えてください。 



 

＊回答数１９２件 

第１位 販売店及び商品の取扱いが少ない・・・・・・・・・回答数： ７０件 

第２位 隠岐らしいお土産（海産物等）があった・・・・・・回答数： ３６件 

  第３位 工夫してほしい（価格、数量、パッケージ等）・・・ 回答数： ２０件 

  第４位 隠岐らしさがなかった・・・・・・・・・・・・・・回答数： １７件 

  第５位 品揃えが豊富だった・・・・・・・・・・・・・・・回答数：  ６件 

 

 

 ＊回答数２２９件 

第１位 食事がおいしかった・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ７６件 

第２位 老朽化所修繕・バリアフリー化してほしい・・・・・回答数： ３５件 

  第３位 快適であった・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２８件 

  第４位 接客がよかった・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２２件 

  第５位 エレベーターがなく不便だった・・・・・・・・・・回答数： １５件 

 

 

 

 ＊回答数１９２件 

第１位 ローソク島・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ３５件 

第２位 焼火神社・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２４件 

  第３位 赤壁／壇鏡の滝・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： １４件 

  第４位 岩倉の乳房杉・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： １１件 

  第５位 神社巡り・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数：  ９件 

 

 

 ＊回答数２７０件 

第１位 隠岐の島の理解が深まった・・・・・・・・・・・・回答数： ３２件 

第２位 景色や風景がよい・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２５件 

  第３位 また行きたい・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２４件 

  第４位 歴史や文化を感じる島・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２２件 

  第５位 身近に感じるようになった・・・・・・・・・・・・回答数： １４件 

 

 

＊回答数４２１件 

第１位 ローソク島・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ６７件 

第２位 岩ガキ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ５７件 

  第３位 海鮮料理・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ４６件 

  第４位 摩天崖・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ４５件 

  第５位 国賀海岸・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２６件 

⑥ お土産について何かご意見ございましたらお聞かせください。  

⑦ ご宿泊いただいた宿泊施設について何かご意見ございましたらお聞かせください。 

⑧ 今回のツアーには組み込まれていなかったが訪れてみたかった場所があれば 

教えてください。（重複回答可） 

⑨ ツアーに参加する前と後とで隠岐への印象の変化があれば教えてください。 

⑩ 特に印象に残った観光地や食事があれば教えてください。（複数回答可） 



 

 

＊回答数３２３件 

第１位  ８点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数：１２２件 

第２位 １０点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ７４件 

  第３位  ９点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ６２件 

  第４位  ７点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ３４件 

  第５位  ６点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： １７件 

  ※一人あたり平均８．２６点 

 

 

＊回答数３２３件 

第１位  ８点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数：１１１件 

第２位 １０点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ６４件 

  第３位  ９点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ５３件 

  第４位  ７点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ４０件 

  第５位  ６点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２５件 

  ※一人あたり平均７．９５点 

 

 

＊回答数３２３件 

第１位 １０点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数：１１５件 

第２位  ８点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ８１件 

  第３位  ７点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ４１件 

  第４位  ９点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ３２件 

  第５位  ５点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２５件 

  ※一人あたり平均８．１６点 

 

 

＊回答数３２３件 

第１位  ５点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ８２件 

第２位  ８点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ５９件 

  第３位 １０点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ３７件 

  第４位  ７点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ３５件 

  第５位  ３点・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・回答数： ２３件 

  ※一人あたり平均５．７９点 

 

⑪ 隠岐旅行の総合満足度はどのくらいですか？（１０点満点） 

⑫ 訪れた観光地や体験されたｱｸﾃｨﾋﾞﾃｨの満足度はどのくらいですか？（１０点満点） 

⑬ 隠岐への旅行を友人・知人等に紹介する可能性はありますか？（１０段階） 

⑭ また隠岐へ旅行する可能性はありますか？（１０段階） 


